

НООСФЕРНЫЙ ЧЕЛОВЕК

комплексная научно-культурная программа

Миссия России

Практически, в авангарде альтернативных идей мироустройства - современная Россия и дружественные ей страны. При этом, следует отметить, что если в уходящую эпоху доминировали страны Атлантики, то сейчас мировое доминирование смещается к странам Тихоокеанского бассейна - к новой Пацифиде. Это - Восток России, юго-восточная Азия, Океания и Америка (особенно, страны Латинской Америки, которые активно ищут сценарии альтернативного будущего).

Россия и её важная роль в последние времена - быть своеобразным ковчегом спасения и идейным лидером - указана во многих древних и современных пророчествах, и вся непростая история России, как проявление вверенного сценария Высших Сил для проявления мессианских качеств русского народа именно в настоящие последние времена для всех народов земли, для реализаций благих сценариев будущего века.

Реально, о ком Бог заботится - тому и посылает жизненные испытания, и тому в самые критические периоды истории посылается небесная поддержка для преодоления всех испытаний.

Так всегда и было с Россией. Сколько раз казалось, что государственность разрушена, и вскоре Россия распадётся на множество фрагментов? Однако, в стране находились силы и достойные лидеры, и народ снова спланивался, чтобы возродить мощное единое государство. А сколько раз казалось, что, вот, сейчас мы наконец-то создали великую империю, и наступит для народа период процветания; как почти сразу же - холодный душ - и приходилось снова все перестраивать и снова возвращать утраченные лидирующие позиции.

При этом, на долю России приходились самые различные социальные эксперименты, которые другие страны наврядли бы вытянули. Чего только стоит великий эксперимент с социалистической революцией?! Несмотря на то, что к власти пришли безбожники, в целом, советский период позитивно повлиял на нравственность советских людей, и когда в конце столетия Россия снова пришла к Богу, в этом была искренность намерения, и верный вывод из социалистического эксперимента, что без Бога нельзя построить царство свободы и справедливости на грешной земле, и только, преображая себя внутренне, человек приближает душу свою к обители Нового Мира!

Вот, и сейчас, когда многие страны берут пример с библейских Содома и Вавилона, Россия стремится опираться на традиционные ценности, связанные с духовно нравственными основами развития личности. Это то, что сейчас называется - ноосферное мышление, а, по сути, стойкость на узком среднем пути правды и добра, который, как было сказано, и выводит человека к Царствию Небесному.

Однако, этот средний путь - путь стойкости в следовании высшим идеалам и нравственным ценностям, и потому говорится, то это - путь воинов правды, ибо, избирающий сей путь, отождествляет себя, как воин в вечной битве сил добра и сил зла; и, понимая, что на того, кто делает твёрдый нравственный выбор, обрушиваются усиленные атаки недобрых сил, сподвижнику действительно необходима стойкость и мужество воина, чтобы отразить все угрозы сил зла, с надеждой на помощь от добрых сил, которые истинно хранят воинов правды.

Что ж, мы - россияне - миролюбивый народ, но многочисленные войны закалили наши характеры, чтобы и сейчас проявить стойкость и эффективно противодействовать негативным тенденциям настоящей переходной эпохи. Нам же даётся мудрость, чтобы освоить базисы ноосферного мышления и практики праведного бытия для реализации благих программ для наших душ и для всех людей земли.

Идеология ноосферного мышления

Исцеляющие программы для всего мира это, пока ещё - из области перспектив, потому что сначала необходимо выработать идеологию ноосферного мышления, а затем, последовательно и целенаправленно культивировать идеи и методики ноосферного мышления для всех людей и, особенно, для лидеров. Точнее, поскольку, выработка и становление идеологии - длительный процесс, а время не ждёт, и космические программы в последние времена разворачиваются стремительно - практика должна идти параллельно с теорией. При таком подходе, конечно, не исключены ошибки, зато теория, под влиянием практики, будет совершенствоваться быстрее; а практика будет постоянно усиливаться новыми теоретическими разработками.

Вопрос - кто, что и как должен разрабатывать в идеологии ноосферного мышления?

Особенно на начальном этапе (на котором мы, собственно, сейчас и находимся), основные силы разработки - компактные творческие группы, усиленные техническими специалистами - своего рода научные шаражки; и эффективность такой организации научной исследовательского процесса доказана отечественными учёными (да, сейчас во всем мире такие коллективы разработчиков дают фору крупным институтам и даже государственным корпорациям, особенно, когда ставится задача - создать нечто принципиально новое и не имеющее мировых аналогов).

Конечно, финансирование таких групп разработчиков из разряда венчурного, но даже если несколько групп не справятся с техническими заданиями, все финансовые потери с лихвой компенсируются теми группами, которые добьются успехов; и, главное, прогнозируемые успехи - не просто количественные результаты, а прорывные технологии и разработки в тех направлениях - где острие прогресса, в тех - где решаются вопросы направления дальнейшего развития человечества и его земной обители.

В дальнейшем эти базовые разработки будут дополняться и тиражироваться посредством подключения больших групп учёных и практиков: институтов, НПО и других структур государственных и негосударственных. Сейчас же важно осознать значимость работы по разработке идеологии ноосферного мышления и на уровне государства, и на уровне частных компаний, и на других уровнях - чтобы данная задача стала восприниматься, как приоритетная, ибо от её решения, во многом зависит наше ближайшее будущее.

Значимость идеологии

Идеология ноосферного мышления является комплексной программой, которая, по сути, должна пронизывать все сферы деятельности человека и все государственные институты, в частности. Это подобно, как в советские времена, когда везде и всюду была идеология Марксизма - Ленинизма.

Порой, такая заидеологизируемость жизни советского общества принимала гиперболизированный характер, да, и сама Марксистско-Ленинская идеология была во многом утопична и несовершенна; но она была, и как говорится - лучше неважная идеология, чем полное отсутствие идеологии!

Так, кстати, и получилось во времена перестройки. Новым демократам была настолько ненавистна коммунистическая идеология, что они решили и вовсе запретить всякую идеологию на постсоветском пространстве.

Однако, государства без идеологии быть не может. Если нет ведущей мощной идеологии - значит будет некая аморфная идеологическая мешанина, и, чаще всего, возвращение к древним потребительским нравам и рефлексам.

Так, примерно, и произошло в западном обществе, когда после разрушения довоенных идеологий и была сформирована аморфная идеология толерантного и потребительского общества, которая, по сути направлена на деградацию этого общества, что, как учат уроки истории наступает от обострения внутренних конфликтов, и от экспансии более здоровых морально варварских племён, которые, в конечном итоге, и сметают прогнившие цивилизации.

Вот, и сейчас, по всему миру мы наблюдаем, как прежде доминирующая европейская цивилизация, предав свои христианские, народные, нравственные традиции, уступает по всему фронту азиатским, африканским и другим нациям и народам. Большую стойкость к разрушению проявляет русский мир, но и у нас немало проблем, и если не укрепился идеологически и духовно нравственно, то и нам - сильно пострадать от негативных явлений настоящего времени.

Следует отметить ещё и то, что когда идеология становится аморфной - и отдельные люди, и целые государства легко ведутся на враждебные идеологии, и подчиняются внешним манипуляторам.

Так случилось у нас в перестроечные годы. Мы отказались вообще от всякой идеологии, а на деле, стали беззащитны против враждебных идеологий и деструктивных программ, которые усердно подсовывались

нашими, так сказать, доброжелателями. Все это, по замыслу наших недоброжелателей, должно было привести к распаду России, к превращению её в послушную страну третьего мира.

Необходимость в ноосферной идеологии

Однако, этого не произошло, и в XXI-м веке Россия стала возрождаться и ставить заслоны чуждым идеям и пропагандам. При этом, Россия стала практически действовать, как страна у которой есть крепкий идеологический стержень и убежденность в правоте идей, которые поддерживаются уже на уровне ментальности миллионов россиян.

Несмотря на то, что уж точно два десятилетия в России пытаются, хоть как-то сформулировать основы новой идеологии, несмотря на все старания учёных и политиков, каких-то ясно сформулированных положений до сих пор нет, как нет и фундаментальной научной проработки, которая могла бы стать основой для идеологических построений (такой, как был исторический и диалектический материализм в эпоху доминирования марксистско-ленинской идеологии).

В целом, понятно, что Россия должна ориентироваться на многовековые традиции, что мы должны воспитывать патриотизм, испытывая гордость за своё прошлое, что необходимо придерживаться христианских общечеловеческих ценностей - однако, все это - еще не идеология нового времени, а только намерения, чтобы обрести свой русский путь, актуальный именно сейчас - в безумных реалиях XXI-го века.

Тем ни менее, есть надежда, что именно сейчас, когда все яснее звучат тезисы о необходимости формирования и воспитания ноосферного мышления, возможно наконец-то создать полноценную современную идеологию для цивилизации, входящей в психотронный век, как информационную основу для целенаправленного программирования грядущего в наших умах и в наших душах, благо, для этого уже сейчас имеются необходимые предпосылки:

В обществе назрела необходимость в ясности наших идеологических позиций, поскольку опасности идеологических инерций уже проявляются и в пробелах в воспитании, и в отстаивании кадров, в не качественном управлении на всех уровнях - и это уже понимается на государственном уровне, и проявляется в стихийных недовольствиях народных масс;

Уже есть базовые теоретические и практические наработки, которые могут послужить основой для создания стройных теоретических построений и практических программы;

Есть и люди с неординарным мышлением, способные заниматься и фундаментальными разработками, и решением целого ряда тактических и стратегических проблем на различных социальных уровнях.

Актуальные информационные продукты

Что же можно создать уже в ближайшее время - какие информационные продукты?

Философия

Первым делом - основы новой философии, поскольку диалектический материализм безнадежно устарел, и не удовлетворяет ни прогрессу современной науки, ни практической деятельности людей. Многие другие учения, может, частично и помогают решать актуальные задачи современности, но, чаще, ещё более запутывает разумы людей; а некоторые учения откровенно вредны и побуждают к деструктивным мыслям и поступкам.

Следует понимать, что философия - не пустое разглагольствование, а универсальный механизм познания мира и самого себя; и философская мудрость предполагает не только теоретизирование, а практическое воплощение наших убеждений в наших поступках; а это уже - формирование личности, а без формирования личности человека мы не то что Новый Мир не построим, но и то что есть способны загубить окончательно. Поэтому, философия есть - основа воспитания и управления на всех уровнях; и идеология непосредственно пишется с философских воззрений - как мы понимаем мир и самих себя - так и намерены преобразовывать мир, своё тело и свою душу.

Духовно-нравственное воспитание

Следующая задача - уже более практической направленности - создание концепции духовно нравственного воспитания и развития человека - и практические пути реализации поставленных задач в реалиях XXI-го века.

Нравственность и духовность есть сверхцель любых деяний и любых программ социального, государственного плана. Любое процветание и благополучие, ведущие к нравственной деградации людей, есть - вред. Поэтому все в обществе, во всех его институтах должно быть направлено на главную цель - духовно нравственное развитие людей. Образование, наука, культура, экономика, политика - все должно быть направлено не только на материальные, а, прежде всего, на духовные цели.

Известно, что упадок общества начинается именно с того, что люди становятся слишком одержимыми материальными ценностями и отходят от нравственности и духовности; и однажды накопившиеся в обществе деструкции, приводят его к кризису, и только это, к сожалению, способно вразумить людей, чтобы, возвращаясь к нравственной силе, выходить из кризиса - к строительству нового мира.

Религиозное возрождение

Близкая к теме нравственности и духовности - тема религиозного возрождения. Известно, что в последние времена будет происходить упадок веры; при этом, и храмы будут возрождаться, и службы проходить, и священников будет много, да только вера часто будет лицемерной и

фарисейской - без понимания духовных основ веры, а больше акцентируя внимание на обряды и ритуалы - на то, что внешнее, а не на то, что внутреннее.

Другая тенденция, что люди слишком формально относятся к вере, и ищут какую то другую веру или вариацию веры, чтобы удобней было жить по своему произволу (а также, в соответствии с извращенными идеалами толерантного общества).

Ещё опасность - увлеченность людей потусторонними силами без понимания их природы и потенциальной опасности для людей. При этом, деструктивные практики обращения к тёмной стороне силы могут принимать как религиозные формы, вроде неоязычества или откровенного сатанизма, так и в форме не религиозных практик, например, в психологии, в искусстве и т. д.

Поэтому, актуальная задача - объяснить именно современному человеку, исходя из его ментальности, духовно нравственные основы религий, суть религиозных практик и наставлений; а также объяснить научным языком все опасности, исходящие от безверия и от обращения человека к тёмной стороне силы.

Здесь уместно вспомнить Слово о последних временах, что: «Произошла война в небесах, и был сброшен дракон на землю, и теперь он в сильной ярости, и многие соблазнились и пошли за ним» (Откр. 12; 9 — 12); а ноосферное мышление, как раз, и обучает тому - как противостоять этому дракону, и строить Новый Мир по Божьему закону на земле и в сердце своём.

История

Ещё одна важная задача в плане ноосферного мышления - понимание исторических законов и способность заглядывать в будущее и оценивать последствия своих конструктивных и деструктивных деяний.

Если в советское время, преподавая историю, людям пытались объяснить ее ход, опираясь на исторические законы, то сейчас ничего этого нет - только некие коллекции дат и событий, которые практически ничему не учат; и, потому, люди зачастую наступают на старые грабли, и не способны спрогнозировать последствий своих поступков.

Конечно, марксистское понимание исторических законов было несколько примитивным, но лучше не очень удачная методология познания, чем совсем никакой методологии и системности. Тем более, сейчас динамику истории можно понимать достаточно точно и конструктивно. Есть знания об исторических циклах и об их связях с космическими циклами. Есть современная теория кризисных явлений. Есть и понимание того, как в ноосфере происходит управление всемирной историей, и как каждый индивидуум взаимодействует с ноосферой, и что он может достичь, развивая свою чувственность и свою разумность?!

Здоровье

Важной задачей является создание современной энциклопедии здоровья с акцентом на профилактические и реабилитационные мероприятия.

Очень важно обобщить и интегрировать опыт традиционной и классической медицины - и то, как им взаимодействовать друг с другом для максимального эффекта здоровья человека.

Надо, вообще, по сути, заново выстраивать современную концепцию здравоохранения с учётом развития новых технологий, и, используя традиционный опыт целителей. Все это относится как к исцелению тела, так и к исцелению души, что - ещё более важная задача настоящего времени.

Все эти разнообразные разработки: и по философии, и по другим, более прикладным направлениям должны быть представлены в различных научных и научно популярных трудах в широком разнообразии жанров и форм.

Культура

Особое внимание следует уделить созданию и тиражированию талантливых произведений искусства, где открыто или скрытно должны излагаться концепции, связанные с ноосферным развитием человека.

К сожалению классика, даже та, в которой содержится позитивный нравственный посыл, для современного человека явна недостаточна, и, часто, видится слишком примитивной и поверхностной. Что же касается современного искусства, то оно, по большей части, состоит из демотиваторов, и ещё очень много откровенно деструктивного искусства и откровенных инверсий (когда чёрное становится белым и т. д.)

Ноосферность мышления, помимо всего прочего, предполагает также и развитие человеческих талантов, конструктивного творчества; и само творчество, заряженное энергетикой метанойи, способно преображать души людей, устремляя их к поиску красоты и истины.

Ноосферная стратегия

Задачи, действительно, грандиозные, однако, основы уже заложены; и сейчас главное - поддержка лидеров общества, чтобы комплексные программы ноосферного мышления были интегрированы практически со всеми другими программами государственного развития, поскольку ноосферность в настоящее время, есть - задача стратегическая, решение которой во многом определяет - как далее будет развиваться род человеческий, и сможем ли мы эффективно противодействовать угрозам нашего века?

Россия совсем не случайно была избрана для проведения грандиозного утопического эксперимента прошлого века. Он послал нам тяжкие испытания, но он и защитил нас от деградации в толерантных экспериментах.

Одним из важнейших уроков утопизма стало осознание того факта, что для строительства Нового Мира требуется, прежде всего, духовно и нравственно подготовленные люди, обладающие стойкостью воинов,

ноосферным мышлением и любящим сердцем, и воспитание этих людей - насущная задача сегодняшнего дня!

Живая ноосфера отправляет свои послания к метаноюе для всех людей планеты, и в России более всего людей, восприимчивых к этим посланиям. Именно в России уже созданы основы новой ноосферной науки, культуры, образовательной и методической практики. Все это должно стать государственным и социальным приоритетом, и ноосферные воззрения должны дойти до сознания каждого индивидуума, исцеляя наши тела и души, подготавливая нас к грядущим испытаниям этого рубежного века.

Весь мир, вся наша планета земля и все человечество - стремительно меняются. Вот, только, прежде чем обрести обещанный прекрасный мир, всем нам предстоит пройти очень непростые испытания: после непростых лет - войти в очередной глобальный кризис середины века; испытать - что такое царство Матрицы, и уже с обновленной душой принимать трансформацию метаноии и обучаться жить в новой реальности бытия грядущего века.

Все мы в настоящее время находимся в очень важном переходном периоде для всего человечества. И, как всегда происходит в критические периоды, большинство душ, не справившись с заданиями века, подвергаются ноосферной обструкции, а маргинальное меньшинство - те личности, что восприняли сердцем и разумом программы новой эпохи, - получают обещанные дары этой эпохи, обретают истинное счастье.

Много веков люди жили с мечтой о некоем справедливом обществе гармонии и процветания. Писатели и учёные создавали сказочные утопии, и провидцы предрекали грядущее Царство Божье.

Все однажды сбывается. Может, не совсем так, как многие ожидали, но так, как уже было записано в программах ноосферы. Нас ждут в этом удивительном мире, но и от нас ждут чистоты души, светлого ума, нестигаемой воли и вечной любви, чтобы обрести подлинное человеческое счастье в гармонии с другими людьми и со всей вселенной!